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Question No. 1 :- 

Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 2 :- 

Fundamental concepts are well covered in the syllabus. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 
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Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 3 :- 

Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 4 :- 

The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the Industry. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 
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Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 5 :- 

The provision of learning resources in the Library is adequate. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 6 :- 

Topics for competitive examinations are included in the syllabus. 
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Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 7 :- 

The syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and capabilities of learners. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
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Question No. 8 :- 

The currents syllabus tries to build the opportunities in terms of employability Such as jobs,services and entreeneurial attitude among learner. 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 

Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 9 :- 

Contents of the syllabus are revised at regular intervals 

Option 1:  Strongly Agree 

Option 2:  Agree 

Option 3:  Not Sure 

Option 4:  Disagree 
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Option 5:  Strongly Disagree 
 

Question No. 10 :- 

Suggestions (if any): 

Kindly enter your Answer here 
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Question No. 1: Organization/Structure of the syllabus is well suited for learners.

Answer: Agree

Question No. 2: Fundamental concepts are well covered in the syllabus.

Answer: Strongly Agree

Question No. 3: Modern/Advanced concepts are well covered in the syllabus.

Answer: Strongly Agree

Question No. 4: The current content of the syllabus is fulfilling the needs of the Industry.

Answer: Strongly Agree

Question No. 5: The provision of learning resources in the Library is adequate.

Answer: Agree

Question No. 6: Topics for competitive examinations are included in the syllabus.

Answer: Not Sure

Question No. 7: The syllabus has enhanced the knowledge as well as skills and capabilities of learners.

Answer: Strongly Agree
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Question No. 8: The currents syllabus tries to build the opportunities in terms of employability Such as jobs,services and entreeneurial
attitude among learner.

Answer: Agree

Question No. 9: Contents of the syllabus are revised at regular intervals

Answer: Strongly Agree

Question No. 10: Suggestions (if any):

Answer: bgth
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